Oépoto [Tavellnviov E&etdoemv

MoaOnpotikd Arogoitowv TEA
Eetalopevo Madnpa yia tovg Amog@ortovg 0Amv Tov Topéwv

Hapaokev 27 Tovviov 1997

Oépal

A) Opb6 mpicpa éxel Phon opboymvio tpiywvo pe KaBeteg mAevpég 6cm kot 8cm. To Vyog
Tov Tpicpotog eivar dSuThdcio g vroteivovsoag g Paong tov. Na vroAloyicete to euPadov
NG OAMKNG EMPAVELNG KOl TOV OYKO TOL TPIGHLOTOC.

B) To epPadov e oMKAG EMPAVELAG EVOG KOVOL givan 247 cm” ko 1) TAEVPE TOL (YeVETEPQL)

gtvar Scm. No vtoLoyiceTe TOV OYKO TOV KOVOV.

Oépa 2

A) Atvovtar ot cuvaptioelg f(x),g(x) mapayoyiowes oto R. Na ypdyete toug Kavoveg
(TOoVg) Tapaymylong KaOe pag and TG GCLVAPTICELG:

1) a-f(x), 6mov o Tpayratikoc aptoudg

2) " (x), 6mov v aképatog peyaAvtepog tov 1

3) f(x)+g(x), f(x)-g(x) xa

AWE]
g(x)

B) Noa pelemoete oto R wg mpog ™ povotovia kot to axpdtato kdbe po amd Tig

pe g(x)=0

GUVOPTNGELG:

o) y=2x"—6x+5

B) y=(3B-x")e"

Ofpna 3

A) a) Avy’ givol n Topdymyog TG GLVAPTNONG ¥ = ovvx

" pe nux #—1 va omodeilete OTL
+

yovvx+y=0
B) Av t0 Sidypappa TG cuVApTNONG ¥ = ax’ + Bx +3 diépyetan omd to onueio A(=1,1) ko

N €QATTOUEVT) TOV JAYPAUUATOS TNG G€ AT T0 onueio €xel kKAion -2, va vroloyicete Tovg

TPUYUOTIKOVS 0p1Oovg o Kot f.
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B) Aoyeio éxer oymua opBoywviov mapoiiniemimédon pe PBdorn TETpAy®VO TAEVPAS X Ko
etvar avoktd and v £€0pa mov PBpicketon amévavtt otn Baon tov. O dyKkog Tov doyeiov etvar

0,5m”>.
e . . Co 2 2
a) Na amodeiete 611 10 epPaddv g empavelag tov doyeiov eivar E(x) = x" +—
X

B) Na vtoloyicete tnv mAevpd X ®ote 10 epPaddv E(x) va yivetor eldyioto.

Oéno 4

A) o) No vrohoyicete TNV T TOV OAOKANPOUOTOC J.: (72 +nux — x) dx

Na vrroloyioete 10 adpioto ohokAApoua. | (=3x> +2¢* Jdx
B) Y p Npop

B) o) Na omodeifete 6t1 1 cuvdptnon y = %(1 +In )c)2 pe x>0 €ygl EAdyI0TO 6TO X = 1
e

B) No vroAoyicete TV T TOL OAOKANPOUOTOC I le (1 +In x)ldx
X
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